11Iro

AMmsa: oMutpui
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 19.01.2006 17:47:15

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 19.01.2006 18:40:25

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/14256/answer/14257




YBaxaemnbid [Imutpuii! OT0 HOpMasbHOE SIBI€HNUE. TKaHU 04EHb YYBCTBUTEJILHEIE, B
II0CJIeoNepalliOHHOM TIePHOfie Pa3BUBaeTCs 0TeK. EC/ii 0TeK He YMEHBIIUTCS B OnnxKaiiliee BpeMs,
OymyT 6ecriokouTh 00JIH, TIOBBIIIIEHHAS TEMIIEPATYPa, IIPO6IEMbl C MOUEUCIYCKaHueM, 003aTETbHO
IIOKaXXUTeCh CBOeMy Bpauy. BriagopaBnuBauTe!



